

«Ребенок – главный пассажир!».



Сегодня, когда в большинстве семей есть свои автомобили, и родители ежедневно совершают поездки с детьми, остро стоит проблема защиты ребенка в случае дорожно-транспортного происшествия.

В Каргопольском районе, с 16 по 25 июля 2018 проводятся профилактическое мероприятие «Ребенок – главный пассажир!». Цель данных мероприятий – предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма.

Многие родители считают детское автомобильное кресло лишним аксессуаром. Однако нельзя забывать о том, что дети, участвующие в дорожном движении в качестве пассажиров, подвергаются опасности в большей степени, чем взрослые. Создавая автомобили, конструкторы ориентируются на среднего человека нормального телосложения весом 6080 кг. Под этот «стандарт» рассчитываются параметры штатных ремней и подушек безопасности. И чем значительно отличается вес пассажира от среднестатистического, тем больше вероятность получения им тяжелых травм при аварии.

Взрослые должны понять, что у малыша будет гораздо больше шансов выжить и не получить серьезных травм в аварийной ситуации, если придерживаться определенных правил. Прежде всего использовать специальные детские автокресла и не забывать о необходимости применения ремней безопасности. В аварийной ситуации решающую роль играет именно то, как ребенок сидит в автомобиле. Юные пассажиры подвергаются большей опасности, чем взрослые, так как детский организм ещё достаточно хрупок. Несовершеннолетних в возрасте до 12 лет следует перевозить только с использованием детских удерживающих устройств.

Чтобы не подвергать опасности жизнь юного пассажира, водитель не должен превышать скорость выше дозволенной, обгонять впереди идущие машины в нарушение ПДД. Водитель, в автомобиле которого находится ребенок, всегда должен помнить, что в его руках находится не только руль «железного коня», но и жизнь и здоровье ребенка.